



坤鼎·无锡未来智造园开园

28家高精尖企业入驻,亩均税收将超150万元

11月28日上午,位于无锡市新吴区梅村街道的坤鼎·无锡未来智造园正式开园。开园仪式现场,梅村街道与坤鼎集团签署坤鼎·无锡未来智造园二期战略合作协议,坤鼎集团与二期园区重点外商投资项目和专精特新企业签订总投资11.5亿元的项目合作协议。

近年来,无锡梅村街道紧紧围绕无锡“465”现代产业集群,全面推进“产业强街”主导战略和“双招双引”首位工程,以工业园区“三优化三提升”为主抓手,以“链式发展”为主基调,着力建设一批投资体量大、产业层次高、示范带动强的标杆园区。其中,坤鼎·无锡未来智造园是加快梅村街道“蝶变”、发力产业“迭代”的阶段性示范性标杆项目。

据了解,坤鼎·无锡未来智造园总占地147亩,分两期开发。项目一期占地55.45亩,于2021年11月开工建设,现已建成21幢计容

面积60672平方米的现代化多层工业厂房。坚持项目建设与产业招商双管齐下,园区开园即实现100%招商业主入驻,签约入驻企业28家,均为科技型高成长型企业,具有良好发展空间。

据坤鼎·无锡未来智造园负责人介绍,作为国内高端产业园区开发运营商,在产业招商方面专注于为城市引进高精尖产业,一期28家企业入驻,规上企业和高新技术企业占比100%、上市后备企业及专精特新企业占比30%,行业隐形冠军企业占比25%,企业研发投入占比8%,硕博学历人才占比25%,预计2025年一期园区年产值可达20亿元/亩。



均税收超150万元。

随着坤鼎·无锡未来智造园一期成功开园和二期签约启动,标志着通过政企联动、融合发展方式,区域“空间重构、资源重组、品质重塑”取得阶段性成绩。下一步,梅村街道还将积极引育一批专业领域新、研发能力强、成长速度快的创新项目,“提质、扩量、增效”,积极构建“发展新格局、产业新空间、创新新高地”区域发展格局。

金辰 陈敏
梅村街道供图

贩卖新型毒品,妄图“漂白”毒资 检察引导侦查发现“自洗钱”线索,打破“零口供”僵局

洗钱真相浮出水面

经过深入调查和详细讯问犯罪嫌疑人,检察官发现,王某每次出售毒品后,其名下的二手交易平台账户都会卖出一张购物卡,价格相当于毒资金额的94折,同日,该笔金额会以某二手交易平台账户的名义转入王某支付宝账户。至此,王某与买家进行毒品交易无资金往来的真相逐渐浮出水面。

原来,王某为掩饰、隐瞒贩卖毒品的违法所得,规避法律制裁,让买家购买某知名电商平台的购物卡后向其提供卡密码,他再以94折价格将购物卡出售给某二手交易平台,所获资金转移至其名下的支付宝账户,后再转移至其名下的境外账户。自2023年2月以来,他先后6次通过这种方式收取毒品赃款2300元。

此外,王某还先后3次要求买家以支付宝口令红包方式付款。买家将红包口令提供给王某后,王某委托他人代收,他人收取代收款项的10%手续费后,将该款项转入王某账户。王某通过该种方式转移毒资750元。

11月1日,检察机关以涉嫌贩卖、运输毒品罪和洗钱罪对王某提起公诉。

打破“零口供”僵局

“我不知道贩卖思诺思构成贩毒,我也不知道有人买了用来代替毒品啊!”6月9日,另一名犯罪嫌疑人周某始终坚称,其和王某合伙卖药只是为了帮助那些开药不方便的人,根本不知道这种药还可以代替毒品。

该案中直接面对买家进行销售的是王某,相关的聊天记录、转账记录、快递记录等客观证据,仅能印证王某贩卖、运输毒品的犯罪事实,而周某作为药品提供者,既未参与药品售出,也未参与资金结算流转。

鉴于这类精神药品具有毒品和药品的双重属性,若犯罪嫌疑人坚持否认其主观明知思诺思的毒品属性及自己提供的药品经王某贩卖而流入吸毒人群,又无客观证据印证,就很难认定其构成犯罪。

面对看似无辜的周某,检察官对现有证据进行梳理、重建和研判,着重分析了王某在境外网站平台上的5个账号以及这些账号与数十名买家的聊天记录。因药品的提供者系周某,王某在和买家建立购销关系前后势必要和药品提供者商议供货品种、数量等,经过层层梳理,检察官发现,2月19日,王某与一名叫“跃”的网友聊天记录十分可疑。

“跃”说:“我们这个群体很难买到的,不然谁找你啊。上这里来买的都是替代的,因为现在正经货很难买。不聊了,我去high一下。”

检察官发现,王某手机中有上述聊天记录的截图,同时还有一张同日周某与王某的聊天记录截图。周某说:“他要是嫌劲小的话,你让他买劳拉,劳拉比它劲大多了。”检察官判断,一般将聊天记录截图是为了转发他人,王某很可能将该两张聊天记录截图互相进行了转发。

果然,王某的交代印证了这一猜想。

对于检察官在讯问中提到的“劲大”“high一下”这些字眼,直至8月25日,周某仍试图回避对它们的主观理解,称“劲大”是药品疗效好,“high一下”是去酒吧的意思。

检察官在全面审查在案证据的基础上,制订了周密的讯问方案,充分运用认罪认罚从宽制度,有效舒缓周某的对抗情绪,让其充分认识到侥幸心理不可取。9月25日,周某最终承认其知晓王某的销售人群存在“瘾君子”,同时进行主动推销劳拉西泮的行为。

近日,该院将犯罪嫌疑人周某以涉嫌贩卖、运输毒品罪提起公诉。

反诈广场舞巡演,下一站“云林”



为进一步筑牢全社会识诈辨诈、拒诈防诈的心理防线,尤其是加强中老年群体对各类电信网络诈骗的防范意识,无锡市公安局联合现代快报开展“同心筑盾 全民反诈”2023无锡反诈广场舞大赛。大赛举办期间,广场舞宣传反诈的形式获得了市民群众及参赛选手的一致好评,也为反诈宣传提供了有效平台。

11月29日下午,“同心筑盾 全民反诈”2023无锡反诈广场舞锡山巡演活动将在无锡市锡山区云林文化广场举行,活动将运用反诈广场舞宣传反诈知识的形式,让反诈知识入脑入心。

本次活动由无锡市委政法委、无锡市公安局、无锡市总工会、无锡市妇联、中国人民银行无锡市分行主办,无锡市锡山区云林街道办事处、无锡市广场健身舞运动协会、现代快报+·ZAKER无锡承办。活动得到了无锡佳士洁口腔的支持。

作为本次活动的东道主,今年

惠山城管:信用修复助企“摘帽”

“通过参加志愿活动,协助城管队员维护非机动车停放秩序,对农贸市场周边生活垃圾进行清理,就能完成企业信用修复,消除了不良影响,让我真切感受到了城管执法有‘力度’更有‘温度’……”近日,无锡市惠山区某家建设工程有限公司负责人如释重负,对城管部门的信用修复机制赞不绝口。

通过“执法+服务”相融合的模式,惠山区城管局主动对接,加强行业管理,帮助、引导失信主体开展志愿活动信用修复,助力企业“纾困解难、增信减负”。今年以来,已完成行政处罚信用修复54家、行政指导54次。

自今年5月无锡市信用修复平台升级以来,全市信用修复工作理念有了新的变化,由原先的“当事人申请”变为“当事人申请”和“到期处罚自动推送”两种模式,并以“到期处罚自动推送”模式为主,惠山区城管局积极履行职责,及时帮助相关企业开展信用修复志愿活动和普法宣传活动,提升企业合法经营意识。

福彩双色球12亿大派奖、800万赠票活动火热进行中!

福彩双色球12亿大派奖正在火热进行中,预计持续20期,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。活动期间,凡购买双色球单票金额超过20元(含),即可参与派奖活动。江苏的购彩者还能参与800万赠票活动,凡在我省福彩销售网点(不含辅助销售设备)购买双色球

